State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 14-193

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a municipal court judge acted unethically in denying
his two motions.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. Also, the commission
does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of the judge's rulings.
Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and
23.

Dated: July 30, 2014
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on July 30, 2014

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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Office of Arizona Attomey General
Tom Horne
Consumer Complaint Form
Submitted by:
Full Name:
Street Address:
City, State:
Zip Code:
Phone:
Best Number to Call During
Day:

E-mail Address:

Statistics of Complaint

Age: Over the age of 60
Veteran Status:

Where did you hear about Went onto AG Website
us:

Subject of the Complaint

Party/Firm/Business:
Honorable

Details of Complaint

May we send a copy of this complaint to the person or firm you are complaining against?
Yes

Please explain the entire circumstances surrounding your complaint below:
On | received a parking ticket for being illegally parked. | have since gone back
and forth with Judge asking the case be dismissed. | have provided numerous
pictures and emails to document my case. The bottom line is that the agent and the
company with whom the contracts with and who wrote the ticket
on have admitted, in writing via email on that the distance information
from the street comer for which | am supposedly guilty was incorrect. After | had provided
pictures of my parked vehicle to a full month and a half passed and | then
received the email dated from stating "the agent recalls making a
typographical error in the citation”. This information didn't come forward until after |
provided proof of the false information to Furthermore, how in the world can this




agent remember this specific information a month and a half later and after writing
"hundreds of parking tickets" again admitted by | provide pages of
documentation to this Judge and he refuses to look into my request to have it
reviewed. | simply get a note from him that "my motion to dismiss is denied". | am accused
and apparently guilty of a parking ticket with a fine based upon erroneous and
admittedly incorrect information. How can this be? | live in the State and
we just bought a home in so it's difficult to make a court appearance at this point.
However, | shouldn't need to appear when the accusation contain false facts. | would be
happy to send you the pages of emails and pictures of all the vehicles and the way they
were parked along with mine. | look forward to hearing from you. Thank you.

Have you complained to the Yes
firm/agency/business?
What was their response?
my request to dismiss was denied

Was an oral or written warranty given?
No

Did you sign any documents?
No

Date of Transaction:

Place of Transaction:

Total Amount of Damages:
Salesperson's Name:
Witness to Transaction:

Was the product or service advertised? No
If yes, indicate the date and how it was advertised:
N/A
Do you have an attorney? No

If yes, please provide the attorney's name and address:

Is any legal action pending? No
List any other consumer agencies contacted:
none

May we provide your name and telephone number to the media in the event of an inquiry about this matter?
Yes

May we send a copy of your complaint to another government agency for their review or investigation?
Yes

Additional Comments:
Thanks for taking the time to review my issue. This has been an extremely frustrating
process and | feel | have been stonewalled by

Declaration: | declare under penalty of perjury, that the facts and statements contained in this declaration,
including any attached statements, are true, correct, and based upon my personal knowledge. | understand that




2014-193

the information contained in this declaration can only be altered by submitting a new declaration. By choosing to
submit this form electronically, | certify and agree that by entering my name in the space below, | bind and iegally
obligate myself to the same extent as | would by signing my name on a printed paper version of this form.

Digital Signature:






